



Y B N UNIVERSITY

RAJAULATU, NAMKUM, RANCHI (Jharkhand)

Established by the Act. of Government of Jharkhand Act. 15, 2017 Gazzate Notification No. 505, Dated 17 July 2017 As per Section 2(f) of UGC Act. 1956

Ref. No./YBN/UNIV/ R /1141 /2024

Date: 07 / 02 / 2024

OFFICE OF THE REGISTRAR

NOTIFICATION

"SELFIE POINT-GREEN YBN" AT YBN UNIVERSITY CAMPUS

As per <u>UGC Letter Ref.</u>: <u>No.1-3/2023(NEP Implementation Portals)</u>; <u>Date:05.02.2024</u>. This is to notify to all employees (Teaching & Non-Teaching) and students, YBN University that a selfie point has been installed at YBN University Campus.

The location, "GREEN YBN in front of the Admin Block", is being identified as Selfie Point, at YBN University.

Prof. (Dr.) Shree Raman Dubey YBN University, Ranchi (Jharkhand)

Registrar
YBN University

Ranchi

Copy to:

1- Hon'ble Chancellor/Chairman

2- Vice Chancellor Secretariat/Registrar Secretariat/CoE

3- Director (HR)/ CF & AO /IQAC/NAAC/T&P/Incubation Centre/NEP

4- Deans (Academics) / Deans / Principals / HoDs / Chief Librarian-Central Library

5- HRM/ AM(HR)/AM(Admin)

6- Notice Board/YBNU-Website

ESTD-2017

Prof. (Dr.) Shree Raman Dubey YBN University, Ranchi (Jharkhand)

> Registrar YBN University Ranchi

Campus: YBN University, Rajaulatu, Power Grid Road, Namkum, Ranchi-834010(Jharkhand)
Ph: 9431104112, 9709500400

Email:ybnuniversity2017@gmail.com|Website: www.ybnu.ac.in

6 2 to Registrar VBN University Renchi

GREEN-7BN - (Selfie of 7BNU.